Důležité informace pro vedoucí mladých hasičů !!!

Pro nový ročník soutěže PLAMEN 2017, který bude zahájen letos na podzim jsou celostátně schválena nová pravidla soutěže a z tohoto důvodu upozorňujeme všechny vedoucí kolektivů mladých hasičů, že již toto podzimní kolo hry Plamen 2017 na okrese Písek, které se bude konat 1.10.2016 na Nové Louce u Albrechtic nad Vltavou, bude hodnoceno a provedeno v souladu s těmito novými pravidly (pozn. pouze věkové hranice jsou dle rozhodnutí odborné rady mládeže brány podle starých pravidel stejně jako v předchozích ročnících této soutěže).


Pravidla soutěže se v elektronické podobě nacházejí na stránkách dh.cz na odkazu: https://www.dh.cz/index.php?option=com_content&view=article&id=3436:smernice-plamen&catid=143:dokumenty&Itemid=86
Pokud jde o novou směrnici hry Plamen s platností od 1.9.2016  bude k dispozici  při školení vedoucích a rozhodčích MH 23.-24.9.2016 na Benešovském mlýně, které připravuje odborná rada mládeže ve spolupráci s OSH Písek. 
Podrobnosti budou zveřejněny na začátku měsíce září na webových stránkách OSH Písek.


Dále též upozorňujeme, že podzimní kolo hry Plamen 2017 se uskuteční 1.10.2016
v Rekreačním zařízení Nová Louka u Albrechtic nad Vltavou, přičemž organizační zabezpečení tohoto kola soutěže bude na začátku měsíce září též zveřejněno na webu OSH Písek.

Za odbornou radu mládeže:   Ing. Jana Vaněčková                    

