Informace pro vedoucí mladých hasičů !            Písek 7.9.2016

Pro nový ročník soutěže PLAMEN 2017, který bude zahájen letos na podzim jsou celostátně schválena nová pravidla soutěže a z tohoto důvodu upozorňujeme všechny vedoucí kolektivů mladých hasičů, že již toto podzimní kolo hry Plamen 2017 na okrese Písek, které se bude konat 1.10.2016 na Nové Louce u Albrechtic nad Vltavou, bude hodnoceno a provedeno v souladu s těmito novými pravidly (pozn. pouze věkové hranice jsou dle rozhodnutí odborné rady mládeže brány podle starých pravidel stejně jako v předchozích ročnících této soutěže).


Pravidla soutěže se v elektronické podobě nacházejí na stránkách dh.cz na odkazu: https://www.dh.cz/index.php?option=com_content&view=article&id=3436:smernice-plamen&catid=143:dokumenty&Itemid=86
Pokud jde o novou směrnici hry Plamen s platností od 1.9.2016  bude předána Ing. Vaněčkové, která zajistí její distribuci při pohárové soutěži MH 11.9.2016 v Podolí I.

Zároveň dochází ke změně v termínu  školení vedoucích a rozhodčích MH našeho OSH, které se bude konat 21.– 22.10.2016 v areálu „Benešovského mlýna“.

Termín okresního podzimního kola hry PLAMEN zůstává nezměněn, tj.  1.10.2016 v rekreačním zařízení Nová louka Albrechtice nad Vltavou.

Změna, oproti uvedeným informacím pro vedoucí MH ze dne 16.8.2016 na webu OSH Písek, je vynucena konáním termínově  posunutého kola pohárové soutěže dospělých v Miroticích, po dohodě s OORM.
Václav Šupitar v.r.





Ing. Jiří Heinrich v.r.
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starosta OSH Písek

PS: Upozorňujeme na použití již platných nových přihlášek do  podzimního kola Plamene.

                    

