Informace o programu VIII
Dle informací Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy bude program VIII pro rok 2018 vyhlášen až na začátku prosince, přičemž podle informací, které se nám dostalo, tak na podání žádosti bude relativně krátká doba.

Přestože neznáme přesné znění pravidel pro žadatele pro rok 2018, doporučujeme těm sborům, které si o dotaci chtějí požádat, aby si podle loňských pravidel připravily potřebné dokumenty – zejména účetní data a výroční zprávu za rok 2016. Dále máme informaci z ministerstva, že vzhledem k letošnímu roku, kdy museli řadu žadatelů nejen s rozhodnutími o poskytnutí dotace obesílat vícekrát, ale zároveň hodně žadatelů museli vyzývat k doplnění vadných žádostí, pro další roky ministerstvo již tyto praktiky provozovat nebude a vadné a neúplné žádosti budou ihned vyřazeny. I s tímto prosím počítejte dejte si pozor ohledně zpracování žádosti samotné.

Dále upozorňuji  včas na to, že podmínka toho, že děti musí platit minimální členský poplatek bude v pravidlech stoprocentně ponechána i pro další roky tohoto programu.

Jinak v roce 2017 platilo, že může žádat sbor, která má alespoň 12 dětí. Bohužel pro rok 2018 nám nikdo zatím nedal přesnou informaci, zda-li to bude platit i nadále.

Pokud se týká vyúčtování programu VIII za rok 2017, tak na webových stránkách www.dh.cz byl zveřejněn jak vzor rozhodnutí, tak i tabulky k vyúčtování. Dle informací, které máme, sbory, kterým se v pořádku nepodaří vyúčtovat rok 2017, pak budou automaticky vyřazeny z řad žadatelů pro rok 2018.

Doporučujeme tímto bedlivě sledovat jak webové stránky ministerstva školství, tak i webové stránky dobrovolných hasičů www.dh.cz
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