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SH ČMS – Krajské sdružení hasičů Jihočeského kraje

Lannova 117/63, České Budějovice

Telefon 387 437 905, mail zizka@hvp.cz
Vážení starostové a velitelé, hasičky a hasiči!

             Všichni cítíme, že zažíváme nelehkou dobu a jsme v situaci, kdy je třeba zmobilizovat všechno pozitivní co je v nás a aktivně přispět k překonání viru, který opět útočí s nebývalou silou v celé naší republice.

             Naše dobrovolné jednotky plní, a jistě plnit budou i nadále, roli účinných záloh pro profesionální kolegy, kteří v současné pandemii řeší řadu jiných úkolů, a to mnohde ve sníženém početním stavu.

             Přitom nejenom členové JSDHO, ale i ostatní členové Sdružení ve Sborech, mohou nabídnout pomoc starostům ve svých obcích a městech v našem Jihočeském kraji, především potřebným seniorům a nemocným. Ať již dovozem potravin, léků, distribucí ochranných pomůcek či jiných služeb. Po domluvě se samosprávou lze zajišťovat rozvoz desinfekčního roztoku, připravit výdejní stanoviště, provádět desinfekci v supermarketech a rizikových místech ve veřejných prostorách.

           Vedení  KSH Jihočeského kraje se na Vás, sestry a bratři hasiči, proto obrací s prosbou o akceptaci výše zmíněné možné pomoci, kterou, prosíme, ve svých obcích nabídněte. Zároveň Vás chceme požádat o osobní disciplínu, solidaritu s druhými, respektování mimořádných opatření a nařízení tak, aby každý dobrovolný hasič byl příkladem pro své okolí!

         Nikdo z nás teď netuší, jak dlouho bude boj se zákeřným virem trvat, ale jsme přesvědčeni, že i s Vaší pomocí se podaří v této bitvě zvítězit.

Za výkonný výbor KSH JČK

Mgr. Jiří Žižka




Ing. Jiří Heinrich


Starosta KSH Jihočeského kraje
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