VÝHODNÁ NABÍDKA ÚČASTI VAŠICH DĚTÍ NA LETNÍM ZÁŽITKOVÉM DĚTSKÉM TÁBOŘE „Přežití apokalypsy 2021“
 
 
určená pro zdravotníky a členy IZS
 
Máte dítě, které v létě rádo jezdí na dětské tábory? 
Jste zároveň lékař nebo zdravotník v nemocnici, záchranář, policista, hasič, voják nebo jste zaměstnanec či dobrovolník u jiné složky či spolku jejíž členové se aktivně v první linii podílejí na boji proti Coronaviru, např. dobrovolný hasič, zdravotník Červeného kříže apod.? 
 
Tak můžete přijmout naši nabídku. 
Natolik si vážíme Vaší neúnavné práce v období boje s Coronavirem, že Vám nabízíme zvýhodněnou cenu účasti Vašeho dítěte na našem letním dětském pobytovém táboře, který pořádá Středisko volného času KROUŽKY PRO DĚTI  s podporou Českého červeného kříže, Oblastního spolku Písek na tábořišti: Kroužky nad Moníncem, na Javorové skále, u obce Ounuz, okr. Tábor, v termínu 3. července – 10. července 2021.
 
Program naší akční zážitkové celotáborové hry je zaměřen na prohloubení znalostí v poskytování první pomoci a chování při mimořádných událostech. Tým zkušených vedoucích je sestaven z členů složek IZS, ČČK a studentů. 
Pokud doručíte na e-mail hlavního vedoucího karel.dvorak@krouzky.cz potvrzení, že jste zaměstnanec či dobrovolník shora uvedené organizace či spolku, zašleme vám slevový kód, který při zadání do přihlášky na adrese https://www.krouzky.cz/tabory/preziti-apokalypsy-2021 vygeneruje slevu na cenu týdenního pobytu. 
Při uplatnění této slevy pro IZS, dále uplatnění slevy za včasné přihlášení do 31.3.2021 a při vlastní dopravě je pro Vás výsledná cena jednoho týdenního pobytu 3 890,- Kč. 
(V potvrzení volnou formou uveďte: jméno dítěte, na které slevu uplatňujete, Vaše jméno, název vaší organizace – složky, název, adresu a tel. kontakt Vašeho pracoviště – spolku a razítko s podpisem vašeho nadřízeného - předsedy, starosty.) 
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